МОЛОДЕЖНЫЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНГРЕСС

«ПРАВОСЛАВИЕ, МОЛОДЕЖЬ И БУДУЩЕЕ РОССИИ»

3–5 марта 2005 года С.-Петербургская общественная организация «Собор православной интеллигенции», при содействии Комитета по делам молодежи при правительстве Санкт-Петербурга, Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга, СПб Духовных академии и семинарии, СПб гос. университета технологии и дизайна, СПб гос. университета культуры и искусств, НИИ комплексных социальных исследований СПбГУ, Межвузовского центра гуманитарного образования по религиоведению, Александро-Невского союза молодёжи, Межвузовской ассоциации «Покров», Центра этнологии им. Л.Н. Гумилёва проводит международный молодежный конгресс на тему: «ПРАВОСЛАВИЕ, МОЛОДЕЖЬ И БУДУЩЕЕ РОССИИ». Конгресс состоится на базе СПб Духовных академии и семинарии и СПб гос. университета технологии и дизайна.

Сегодня Россия переживает тяжелое время: под угрозой находится ее суверенитет и территориальная целостность, безопасность ее граждан, не прекращаются неистовые попытки подорвать ее традиционные духовные устои. Утрата  значительной частью молодежи духовных ориентиров, понимания значимости труда как важнейшей жизненной ценности грозит дальнейшим углублением негативных тенденций в обществе.

Противостоять растущим угрозам мы сможем лишь посредством духовной консолидации общества, молодежи на основе тысячелетней традиции Православия, дающей человеку свободу самореализации и одновременно направляющей его силы на достижение общих для всего народа целей.

На конгрессе предполагается обсудить следующие проблемы:

- православная традиция в истории России;

- ценности Православия и молодежная политика;

- молодежь и национальная безопасность России;

- молодежь в системе власти;

- православное предпринимательство в современной России;

- ценностные ориентации и образ жизни молодежи;

- Православие и молодежная культура. 

Сопредседатели Конгресса:

· Архиепископ Тихвинский Константин (Горянов), ректор СПб Духовных академии и семинарии, почетный председатель "Собора православной интеллигенции";

· Виктор Егорович Романов, ректор СПГУТД; 
· Алексей Николаевич Швечиков, председатель Совета "Собора православной интеллигенции". 
Члены оргкомитета Конгресса: писатель, член Совета Александро-Невского союза молодёжи Грунтовский А.В., священник Алексий Мороз, священник Артемий Скрипкин, д.э.н., проф. Андреев В.Н., студент 5-го курса СПГУТД Ермин Д., д.ф.н., проф. Казин А.Л., исполнительный директор "Собора" Кирьянов С.Б., сотрудник Межвузовского центра по религиоведению Койсин В.Е., д.пс.н., проф. Колеченко А.К., академик РАО Корольков А.А., секретарь Союза писателей России Н.М.Коняев, д.ф.н. Кугай А.И., д.ф.н., проф. Манько Ю.В., аспирант СПбГУКИ Матвеев И., сотрудница Межвузовского центра по религиоведению Морозова Ю.Ю., гл. редактор журнала «Всерусский собор» Ребров А.Б., аспирантка СПбИМ Рымарева А.С., курсант ВМедА Рябов В.А., д.пс.н, проф. Семенов В.Е., студентка 5-го курса СПГАТИ Соколова А., курсант ВАА Тельбухов С.А.., нач. отдела Комитета по молодежной политике СПб Тищенко П.Е., ст.н.с. Федорова Т.Н., д.ф.н., проф. Цымлов В.Ф., проф. Щученко В.А.
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ:

Просим Вас прислать заявку на участие, название Вашего доклада, краткую (до 500 знаков) аннотацию и авторскую справку до 15 февраля 2005 г. В авторской справке следует указать ФИО, место работы/учебы, телефон для связи, желательно адрес эл. почты. О принятии доклада Вам будет сообщено до 20 февраля, а к 25 февраля будет разослана подробная программа Конгресса. Продолжительность выступления с докладом – до 15 минут. Рабочим языком Конгресса является русский. Синхронный перевод не предусматривается.

Оплата орг. взноса возможна почтовым переводом до начала Конгресса или наличными при регистрации в дни его работы (последнее более предпочтительно). Размер взноса:

- 400 р. для участников из дальнего зарубежья, а также коммерческих организаций; 

- 200 р. для участников от государственных ВУЗов, церковных структур и других некоммерческих организаций России и стран СНГ; 

- 50 р. для аспирантов и студентов из России и стран СНГ.

Не прибывающим на Конгресс, но желающим опубликовать свой доклад в материалах Конгресса организационный взнос можно выслать одновременно с текстом доклада. 

Оргкомитет располагает финансовыми средствами и оплатит: частичное питание и проживание иногородних участников Конгресса, обеды всех участников Конгресса. Заявку на проживание указать в заявке на участие в работе Конгресса.

Порядок оформления тезисов

Объем тезисов – до трех страниц формата А4. Все поля – 2,5 см, шрифт Times New Roman размером 14, межстрочный интервал полуторный. Сноски – внутри  текста в квадратных скобках [номер источника, страница], нумерованный список источников приводится в конце статьи в порядке первого упоминания в тексте. Для выделения слов или фраз в тексте использовать только курсив (не подчёркивание). В начале статьи по центру указать название статьи (жирно прописными буквами), далее слева – фамилию и инициалы, научное звание, должность и место работы, e-mail. В случае, если тезисы написаны на английском языке, к ним должна быть приложена аннотация на русском языке объёмом до 500 знаков.

Тезисы (на русском или английском языках) принимаются только в электронном виде (файл MSWord) по е-mail svechikov@rambler.ru или на электронном носителе по адресу: 190068, С.-Петербург, Вознесенский пр., д. 46, ком. 420. Справки: тел./факс (812) 319-45-93, Е-mail svechikov@rambler.ru, Internet: www.sobor-spb.ru, http://iccr.sutd.ru.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА 
международного молодежного Конгресса

"ПРАВОСЛАВИЕ, МОЛОДЕЖЬ И БУДУЩЕЕ РОССИИ"

 С.-Петербург, 3-5 марта 2005 г.

2 марта, среда 

14.00 Проведение пресс-конференции оргкомитета конгресса 
19.00 Культурная программа

3 марта, четверг 

9.00 - 10.00  Регистрация участников по адресу: ул. Большая Морская 18 (фойе)

10.00  Начало пленарного заседания Конгресса. Молебен

10.20 – 11.00  Открытие Конгресса. Приветствия почетных гостей

11.00 – 13.00  Доклады участников Конгресса 

13.00 - 14.00  Обед 

14.00 - 17.00  Продолжение докладов 

17.00 – 18.00  Ознакомление с историей СПбГУТД, осмотр фото и художественных выставок

19.00 – 20.30  Концерт для участников Конгресса "Россия, Русь! Храни себя, храни!":

Русская культура в многообразии жанров, традиционных и современных форм. В концерте принимают участие известные певцы, авторы-исполнители, музыканты: Ирина Скорик, Михаил Кривоногов, Евгений Перунов, Валентина Царёва, Лилия Старикова. Ведущие поэты Санкт-Петербурга: Владимир Шемшученко, Владимир Морозов, Валентин Голубев, Борис Орлов, и др. Завершает концерт казачий ансамбль «Братина» (традиционный казачий воинский фольклор). Ведущий: поэт Андрей Грунтовский.   

4 марта, пятница

10.00 - 11.00  Экскурсия по Духовной академии и семинарии

11.00 – 13.00  Диспут учащихся Духовной академии и семинарии со светской молодёжью: "Смысл жизни. В чём он?"

13.00 – 14.00  Обед

14.00 – 19.00  Экскурсии к православным святыням Санкт-Петербурга и пригородов

19.00 – 20.00  Концерт хора Духовной академии и семинарии (Духовная Академия)

19.00 – 20.00 – Вечер памяти русского писателя Ф. А. Абрамова («Святодуховский» центр Александро-Невской Лавры) – концерт с участием писателей и фольклорных коллективов.

5 марта, суббота

10.00 - 13.00  Работа по секциям 
13.00 - 14.00  Обед 
14.00 - 17.00  Круглые столы

17.00 - 18.00  Подведение итогов работы Конгресса

18.00 – 19.00  Ужин

19.00 – 21.30  Молодёжный вечер в актовом зале СПбГУТД:

Русская традиционная народная культура – Праздник, как соборное действо общины.

(Концерт с участием ведущих фольклорных ансамблей санкт-Петербурга: «Беловодие», «Домострой», «Горница». Русское боевое искусство будет представлено «Обществом русского кулачного боя». Завершится праздник общей вечериной: народные игры, танцы, формы традиционной досуговой культуры).
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